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KonstitUirano GradsKo vijeće Grada Zaprešića

Iz trećeg pokušaja, konstituirano je Gradsko vijeće Grada Za-
prešića, a novoizabrani vijećnici položili su svečanu prisegu i time 
se obvezali da će svoju dužnost obavljati savjesno i odgovorno te 
se zauzimati za svekoliki napredak grada.

U ovom mandatu, uz jednoglasnu odluku, dužnost predsjednika 
Gradskog vijeća obnašat će Matija Teur (FOKUS), dok za potpred-
sjednike na ovoj sjednici nije zaprimljen nijedan prijedlog.

“Ovo je iznimno odgovorna funkcija, puna izazova i prepreka, ali 
trudit ću se biti onaj koji spaja, a ne razdvaja. Nadam se iskrenoj i kon-
struktivnoj suradnji sa svim vijećnicima, gradonačelnikom Željkom 
Turkom i službama Grada”, poručio je predsjednik Teur uz zahvalu 
vijećnicima na ukazanom povjerenju.

Gradonačelnik Željko Turk izrazio je zadovoljstvo zbog uspješnog 
konstituiranja Gradskog vijeća te uputio čestitku novoizabranim čla-
novima. „Čestitam vijećnicima na potvrđenim mandatima, posebno 
novom predsjedniku Matiji Teuru. Obnašati ovu dužnost velika je 
čast, ali i obveza. Radujem se budućoj suradnji usmjerenoj ka nastav-
ku podizanja kvalitete života naših sugrađana i nadam se da će ovaj 
saziv biti obilježen kulturnim i tolerantnim političkim dijalogom u 
demokratskom ozračju”,  zaključio je gradonačelnik.

Sastav Gradskog vĳeća 2021.-2025. godine:
MATIJA TEUR  -  PREDSJEDNIK FOKUS 
DRAGO BAGO HDZ  
DENIS BEGIĆ SDP  
DUBRAVKA DUJMOVIĆ PURGAR SDP  
MARKO GABUD SDP  
DAMIR HORVAT HDZ  
LUKA JOVIĆ DP-MOST-PD  
MATEA KALAMIR FOKUS  
BARBARA KNEŽEVIĆ DP-MOST-PD  
DRAŽEN LACIĆ HDZ  
MARTINA MIŠAK PERIĆ HDZ  
ANTE NEKIĆ DP-MOST-PD  
ROBERT RUMENOVIĆ DP-MOST-PD  
DANIJEL SAIĆ NEZAVISNI  
KREŠO SLATKOVIĆ HDZ  
DUŠA ŠARUNIĆ SDP  
LIDIJA TEREK TOMAC DP-MOST-PD  
MIROSLAV TOMAŠEC HDZ  
ANTE VUKELIĆ DP-MOST-PD 

Matija teur 
jednoglasno izglasan za 
novog predsjednika

Predsjednik Gradskog vijeća: Trudit ću se biti onaj koji 
spaja, a ne razdvaja!

Svi se nadaju konstruktivnoj suradnji

kOnstituirana Županijska skupština

Martina Glasnović izabrana  
za predsjednicu Skupštine

Također iz trećeg pokušaja, konstituirana je i Županijska skupština Zagrebačke žu-
panije. Dužnost predsjednice u ovom će mandatu obnašati Martina Glasnović (HSS), 
za potpredsjednika je izabran Mato Čičak (HDZ), dok za drugog potpredsjednika nije 
bilo zaprimljenih prijedloga.

Skupština Zagrebačke županije ima 47 članova od kojih je 13 iz koalicije HDZ-HSU-
HNS-HSLS, osam iz koalicije SKNL- Bandić Milan 365, devet iz SDP-a, šest iz Fokusa, 
pet iz Domovinskog pokreta, četiri iz HSS-a te dva iz Mosta.

U novom sazivu Skupštine je i petero Zaprešićana – Viktor Romančuk (HDZ), Josip 
Držaić (BM 365), Barbara Knežević (Domovinski pokret), Damir Čičko (Domovinski 
pokret) i Luka Jović (MOST).
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Za početak, ukratko se predstavite!
Prije svega, želio bih pružiti čitateljima 

nekoliko osnovnih informacija o sebi. 
Imam 31 godinu te sam porijeklom iz Za-
prešića, a iz zaprešićkog kraja potječu i 
moji roditelji. U Zaprešiću sam proveo 
čitav dosadašnji dio života te sam na to 
iznimno ponosan i uvijek s radošću isti-
čem odakle dolazim. Tu sam završio  
osnovnu i srednju školu (gimnazijski 
program) te sam diplomirao na Tehnič-
kom veleučilištu u Zagrebu – smjer gradi-
teljstvo. Uskoro me očekuje i završetak 
studija na Veleučilištu Baltazar te ću ti-
me steći i diplomu iz projektnog mena-
džmenta. Od svoje osme godine aktivan 
sam u rukometu gdje sam prošao sve ste-
penice, od igrača do rukometnog djelat-
nika. Poslovno sam ostao vezan uz ruko-
met, pa trenutno radim kao pomoćnik 
direktora te voditelj financija i operativ-
nih poslova u tvrtki koja se bavi organi-
zacijom regionalne rukometne lige za 
muškarce. Član sam Izvršnog odbora Za-
jednice športskih udruga grada Zapreši-
ća, potpredsjednik Muškog rukometnog 
kluba Zaprešić te aktivni sudionik/orga-
nizator raznih sportsko – zabavnih ma-
nifestacija na području grada Zaprešića, 
od kojih bih izdvojio Zaprešić Open i Me-
morijal Ivica Birovčec, čiji sam i idejni 
začetnik.  Osim navedenog, radio sam na 
organizaciji svih natjecanja pod ingeren-
cijom Hrvatskog rukometnog saveza, od 
2014. godine naovamo. Uz sve navedeno, 
obavljao sam i funkciju Team managera u 
mlađim reprezentativnim uzrastima s 
kojima sam prošao mnogobrojna natje-
canja diljem Europe.
Kao novo lice i nova stranka na zaprešić-
koj političkoj sceni, osvojili ste dva 
mandata na lokalnim izborima. Jeste li 
zadovoljni izbornim rezultatom i kakva 
su zapravo bila Vaša očekivanja?

Rezultatima izbora moramo biti zado-
voljni, kako ja, tako i moji kolege, jer sma-

tram da smo u samo 2 mjeseca aktivnog 
djelovanja na području Zaprešića uspjeli 
polučiti izniman uspjeh. U startu smo se 
nadali i vjerovali da možemo ući u Grad-
sko vijeće s jednim vijećnikom, ali kako su 
se bližili izbori, tako smo bili sve sigurniji 
da možemo doći i do drugog mjesta. To se 
na kraju i ostvarilo, pa smo kolegica Matea 
Kalamir i ja ušli u Gradsko vijeće.

Ovim putem želim zahvaliti biračima 
koji su u našim novim, mladim licima 
prepoznali potencijal te nam dali povje-
renje da u sljedeće četiri godine zastupa-
mo njihove interese u Gradskom vijeću. 
Sa samo dva mandata, jednoglasno ste 
izabrani za predsjednika Gradskog 
vijeća. Kako to komentirate?

Nakon objavljenih rezultata izbora za 
Gradsko vijeće bilo je jasno da nitko ne 
može formirati većinu samostalno te da 
će se morati ići u određene kompromise. 
Nakon dva neuspješna pokušaja formira-
nja Gradskog vijeća, došlo je do dogovora 
između koalicije DP-MOST-PD, SDP-a i 
Fokusa te sam ja predložen kao jedini 
kandidat za predsjednika Gradskog vije-
ća. Taj prijedlog je podržao i HDZ, ali i 
Nezavisni za Zaprešić. Smatram kako je 
ovo rezultat toga što je FOKUS stranka 
centra, neopterećena ideologijama, za 
koje smatram da ne bi niti trebale biti 
predmet lokalne politike te na taj način 
mogu biti određeni most između svih 
stranaka uključenih u sastav ovog Grad-
skog vijeća. Iznimno sam ponosan što 
sam izabran jednoglasno te ću pokušati 
biti onaj koji spaja, a ne razdvaja.
Kako vidite svoju ulogu u radu Grad-
skog vijeća i što očekujete od ostalih 
vijećnika?

Moja uloga u radu Gradskog vijeća će 
biti iznimno zahtjevna i odgovorna, s ob-
zirom na odnos snaga u Gradskom vijeću. 
Naime, u Gradskom vijeću ne postoji sta-
bilna većina te će se o svakoj odluci koju 
donosimo morati razgovarati i rasprav-
ljati. Smatram kako kvalitetnim razgovo-
rom između svih uključenih strana mo-
žemo doći do najboljih rješenja za daljnji 
razvoj našeg Zaprešića. Od vijećnika oče-
kujem korektnu i konstruktivnu surad-
nju na dobrobit grada. Ja sam taj koji će 
ovdje imati ulogu onoga koji će povezivati 
rad Gradskog vijeća s izvršnom vlasti ko-
ja je u rukama gradonačelnika, gospodi-
na Željka Turka.
Politika iziskuje čvrst stav, ali i spre-
mnost na kompromise. S obzirom na 
manjak političkog iskustva, mislite li da 
ste spremni na sve izazove koje nosi?

Dolazim iz sporta, a tamo je nemoguće 
opstati godinama bez čvrstine i uporno-
sti. Sport nekad nalaže i kompromise, po-
gotovo u segmentu zadovoljenja različi-
tih interesa, a sve zbog uspjeha i krajnjeg 
rezultata. Smatram kako me u politici 
čeka slična stvar. Moram biti čvrst, ali i 
spreman na kompromise, a sve kako bi-
smo donijeli najbolje moguće odluke koje 
su u interesu građana. Manjak političkog 
iskustva sigurno će sam po sebi ponekad 
biti prepreka, ali sam spreman nositi se 
sa svim izazovima. U svemu u što čovjek 
ulazi kao u nešto novo, ima stvari s koji-
ma se prije nije susretao, no o čovjeku 
ovisi kako će se s time nositi. Uvijek sam 
mišljenja kako je rad na sebi kroz obrazo-
vanje i konstantno učenje te upornost, 
nešto što čovjeku donosi mogućnost da 
nadvlada sve prepreke.

Vi i gradonačelnik dolazite iz različitih 
političkih opcija. Vidite li to kao pro-
blem?

Prije svega, želio bih naglasiti da sma-
tram da je interes Zaprešića te naših su-
građanki i sugrađana ispred bilo kakvih 
političkih opcija. Istina, gradonačelnik i 
ja dolazimo iz različitih političkih opcija, 
ali mislim da nam zajednički cilj mora bi-
ti dobrobit te daljnji razvoj ovog našeg 
kraja. Naravno, bit će i različitih viđenja 
oko predloženih rješenja određenih stva-
ri i problema, ali smatram kako sve uklju-

čene strane u Gradskom vijeću moraju 
biti spremne na razgovor i određene 
kompromise. Potrudit ću se da suradnja 
između gradonačelnika i mene bude 
maksimalno korektna i uspješna. U ovom 
kratkom razdoblju, otkako sam izabran 
za predsjednika Gradskog vijeća, surad-
nja s gradonačelnikom, ali i gradskim 
službama je i više nego zadovoljavajuća. 
Nadam se da će tako i ostati.
Prema predizbornoj kampanji, čini se 
da Vam je fokus na mladima. Što 
konkretno planirate predložiti kada je 
riječ o toj temi?

Mlađa populacija bila nam je ciljana 
skupina za izbore, jer Zaprešić je grad 
gdje u prosjeku živi relativno mlado sta-
novništvo. Ono što svakako planiramo 
predložiti je daljnje uređenje prostora 
oko jezera Zajarki kako bi ono dobilo svo-
ju punu turističku funkciju u smjeru 
sportsko – rekreacijske zone. Osim toga, 
uređenje Novih dvora mora biti jedan od 
prioriteta zbog širenja turističke i kul-

turne ponude Zaprešića. Uređenjem ova 
dva prostora, dobivamo mjesta gdje se 
mladi mogu ostvariti te kvalitetno pro-
voditi svoje slobodno vrijeme. Dobivamo 
prostore gdje se, kroz organizaciju raznih 
manifestacija, u Zaprešić može dovesti 
puno posjetitelja te na taj način dodatno 
omogućiti sadržaj za sve stanovnike, a 
kojeg definitivno nedostaje. Osim toga, 
mladima moramo dati mogućnost da se 
poslovno ostvare u Zaprešiću. Pomoći im 
kroz izgradnju poduzetničkog inkubato-
ra da im bude lakše započeti svoju karije-

ru i na taj način ih ostaviti u Zaprešiću. 
Dolazim iz sporta, kojeg nikako neću za-
boraviti, te ćemo se boriti za što bolje uv-
jete svih sportaša s područja našeg grada.
Što općenito smatrate najvećim proble-
mima u Zaprešiću i kakva rješenja 
nudite?

Ne mogu ovdje biti neobjektivan, pa reći 
kako u Zaprešiću ništa ne valja. Da ovdje 
ništa ne valja, ne bih ovdje živio. Međutim, 
da sve valja i da je super, ne bismo danas 
razgovarali s pozicije u kojoj se nalazim, 
odnosno, ne bih se uključio u gradsku poli-
tiku. Zaprešić se u posljednjih 25 godina 
razvio u jedan grad nadomak Zagrebu koji 
konstantno ulaže u razvoj infrastrukture 
te se konstantno širi i raste. Zaprešić je, 
htjeli mi to priznati ili ne, dosta „naslo-
njen“ na grad Zagreb i to ne možemo izbje-
ći. Takva pozicija donosi svoje prednosti, 
ali i mane. Dolaskom mlađeg stanovniš-
tva, raste potreba za širenjem sadržaja ko-
ji će te ljude i zadržati u Zaprešiću. To je 
segment koji gradu kronično nedostaje. 

Rješenje tih problema vidim u navedenom 
uređenju prostora te izgradnji dodatnih 
prostora gdje će se mladi moći ostvariti. 
Nemamo moderno kino, osvjetljena škol-
ska igrališta s modernom atletskom sta-
zom te još mnoštvo toga što bi građanima 
omogućilo da se u potpunosti ostvare u 
našem gradu. Osim toga, moramo razviti 
mogućnosti za rast i razvoj poduzetništva 
kroz smanjenje nameta i kroz izgradnju 
uređenih poslovnih zona. U te zone treba 
privući nove poduzetnike, ali i omogućiti 
dosadašnjima rast i jednostavnije poslo-
vanje. 
Namjeravate li, i na koji način, komuni-
cirati izravno s građanima?

Izravna komunikacija s građanima je-
dan je od segmenta za koji smatram da se 
može unaprijediti. Kroz posao sam upo-
znao važnost komunikacije te sam svje-
stan da se ona danas odvija puno brže 
nego ranije. Društvene mreže preuzele 
su primat u komunikaciji te su ljudi tamo 
iznimno aktivni. Svoju komunikaciju s 
građanima ostvarivat ću kroz svoju služ-
benu Facebook stranicu,  Matija Teur - 
predsjednik Gradskog vijeća Grada Za-
prešića te putem e-maila – mteurgv@
gmail.com. Svatko mi se može obratiti te 
ću nastojati biti što ažurniji u odgovori-
ma na pitanja koja interesiraju naše su-
građanke i sugrađane.
Želite li što poručiti za kraj?

Zaprešić je grad koji je u nekim stvari-
ma mjesto u koje se drugi gradovi mogu 
ugledati, međutim prostora za napredak 
ima podosta. Kroz četiri godine manda-
ta, pokušat ćemo napraviti određeni po-
mak koji će biti vidljiv svima, koji će život 
u Zaprešiću učiniti još boljim i kvalitetni-
jim. Ovdje sam na raspolaganju svima te 
ću uložiti maksimum svog znanja i vre-
mena u ovu odgovornu funkciju za koju 
sam dobio povjerenje. 

Želim da naš grad uistinu bude, u veći-
ni segmenata, za primjer drugima! 

MATIJA TEUR

NOVI PREDSJEDNIK 
GRADSKOG VĲEĆA

“ŽeliM da naš Grad uistinu 
Bude Za priMjer druGiMa!”

 LokaLni izbori su iza nas, Gradsko vijeće je konstituirano, 
a njeGovim radom upravLjat će novo, mLado Lice. 
upoznajte novoizabranoG predsjednika matiju teura

FOKUS je stranka centra neopterećena 
ideologijama, za koje smatram da ne bi niti 
trebale biti predmet lokalne politike

U ovom kratkom razdoblju, otkako sam izabran 
za predsjednika Gradskog vijeća, suradnja s 
gradonačelnikom, ali i gradskim službama je i 
više nego zadovoljavajuća
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Ovog rujna u vrtiće i škole Zaprešića kreće više 
polaznika nego prethodne godine. 

Tako će u vrtiće krenuti 223 djece, dok je prošle go-
dine bilo upisano 198 novih vrtićanaca. I škole bilježe 
povećanje broja upisanih. S 214 prvašića, koliko ih je 
bilo upisano 2020., broj djece koja će po prvi put sje-
sti u školske klupe popeo se na 223. 

Uz gradske vrtiće Grad Zaprešić sufinancira pro-
gram predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim 
vrtićima i drugih osnivača u iznosu od 1.200,00 kuna 
za prvo dijete u vrtiću, 1.300,00 kuna za drugo dijete 
u vrtiću i 1.900,00 kuna za treće i svako sljedeće dije-
te u vrtiću. Roditelji plaćaju razliku do pune cijene.

Neprestano ulaganje u objekte u kojima se odvija 
odgojno-obrazovni rad ovim brojem upisane djece 
svakako potvrđuje svoju opravdanost. Tako će prvi 
dan nastave učenike OŠ Lj. Gaja dočekati novouređe-
ni stari dio škole, OŠ A. Augustinčića nova sportska 
dvorana, a radovi na novom objektu vrtića u Ulici K. 
Š. Gjalskog odlično napreduju.

Besplatni drugi obrazovni 
materijali za osnovnoškolce

Zaprešićke škOle i Vrtići 

Udžbenici i nastavni materijali

Porast broja 
uPisane djece

Sve učenike osnovnih škola prvi nastavni dan, 6. rujna, na 
klupama će dočekati udžbenici za koje sredstva osigurava 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja te drugi obrazovni ma-
terijali (radne bilježnice i radni materijali za tehničku kultu-
ru) za što je sredstva osigurao Grad Zaprešić u visini od oko 
700.000 kuna. Dio tih sredstava osiguran je u proračunu za 
ovu godinu, a ostatak će se nadoknaditi rebalansom. Pravo 
na besplatne druge obrazovne materijale imaju svi osnov-
noškolci s prebivalištem na području Zaprešića.

Na taj je način roditeljima financijski olakšano opremanje 
školaraca. O smjenama razreda i rasporedu te ostale obavije-
sti škole objavljuju na svojim mrežnim stranicama.

Uz 4 lokacije na kojima djeluje (Zaprešić, Zagreb, Biograd 
n/m i Osijek), Veleučilište Baltazar Zaprešić bogatije je za još 
jedan centar i to u Županji. 

U svrhu smanjenja administrativnih prepreka i lakšeg upravlja-
nja dokumentacijom, Veleučilište Baltazar otvorilo je tako upisni i 
konzultativni centar u Županji, koji će studenti s područja grada 
Županje i Vukovarsko-srijemske županije koristiti za lakše opho-
đenje s potrebnom doku-
mentacijom i smanjenje 
troškova putovanja za po-
trebe dolaska na Veleučili-
šte. 

Veleučilište izvodi dva 
studijska programa (Poslo-
vanje i upravljanje te Me-
nadžment javnog sektora) u 
online obliku, čime je stu-
dentima omogućeno praće-
nje nastave na daljinu i pri-
stup studiranju bez obzira 
na lokaciju studenata. 

Grad Županja je prepo-
znao potrebu za poticanjem 
visokoškolskog obrazova-
nja i kontinuiranog cjeloživotnog učenja, a kvalitetu pronašao u 
zaprešićkom Veleučilištu te je tako i ostvarena suradnja.

Svi programi Veleučilišta Baltazar su kreirani prema najnovijim 
Europskim standardima kvalitete u obrazovanju, što je potvrdila i 
Agencija za znanost i visoko obrazovanje svojim dopusnicama.

grad Županja pOkrenuO suradnju 
s VeleučilišteM baltaZar 

Dekan Veleučilišta Ivan Ružić, 
gradonačelnik Županje Damir 
Juzbašić i župan Vukovarsko-
srijemske županije Damir Dekanić

u Županji otvoren novi 
konzultativni centar 

radOVi u Oš ljudeVita gaja

Za ugodnĳi boravak u školi 
U završnoj su fazi radovi uvođenja sustava tople vode u starom 
dijelu OŠ Ljudevita Gaja. U školi će se postaviti i 20 novih kli-
matizacijskih uređaja u učionice koje ih dosad nisu imale te 
knjižnicu, kuhinju, malu dvoranu i 2 ureda. Obavit će se i ličilački 
radovi predvorja i na stubištima, a svi radovi bit će završeni prije 
početka nove školske godine.

Uz dječje vrtiće Maslačak i Vrtuljak te osnovne škole Ljudevita 
Gaja, Antuna Augustinčića i PŠ Jablanovec, postavljene su uzdi-
gnute plohe s pješačkim prijelazima, njih ukupno 7. Njihova je ulo-
ga maksimalno usporiti brzinu kretanja vozila kako bi se povećala ra-
zina sigurnosti pješaka koji se ondje svakodnevno kreću, a posebno 
zaštitila djeca kao najugroženija skupina u prometu. Grad Zaprešić, u 
suradnji s nadležnim tijelima, nastavlja raditi na povećanju sigurnosti 
i rješavanju kritičnih točaka, ali podsjećamo da su temelj sigurnosti 
sami ljudi. Poradimo svi na odgovornom, savjesnom i kulturnom po-
našanju u prometu te međusobnoj toleranciji i uvažavanju, kao pješa-
ci, a posebno kao vozači. Čuvajmo sebe i jedni druge!

etwinningOM dO Odličnih suradnji

Zajednički projekt 
zaprešićkih škola 

Srednja škola Ban Josip Jelačić domaćin je i su-
organizator dvodnevne edukacije za nastavnike 
zaprešićkog kraja “eTwinning - zašto i kako?” u 
organizaciji Grada Zaprešića i Udruge za cjeloži-
votno obrazovanje Panta Rei.

Prilikom otvaranja edukacije ravnatelj škole i zamjenik 
gradonačelnika Alan Labus istaknuo je kako se ovime 
„promoviraju suvremene metode u poučavanju i 
eTwinning uključujući i ICT“. „Ponosan sam što je upravo 
naša srednja škola predvodnik novog načina obrazovanja 
kao što mi je i izuzetno drago što smo uspjeli povezati sve 
obrazovne institucije zaprešićkog kraja i tako raditi zajed-
no na cilju da imamo najbolje učenike baš iz zaprešićkog 
kraja“ izjavio je Labus.

Voditeljica projekta i Udruge Panta Rei Željka Winkler 
napomenula je kako joj je drago što se odazvao veliki broj 
nastavnika iz škola zaprešićkog područja, ali i iz cijele žu-
panije i kako se prvenstveno radi na umrežavanju nastav-
nika koji onda mogu zajedno razvijati razne aktivnosti. 
To potom rezultira uključivanjem učenika ne samo u kre-
ativan rad i istraživačku nastavu, već i u upoznavanje uče-
nika osnovnoškolske dobi s nastavnicima i radom u za-
prešićkoj srednjoj školi i prije prelaska u nju.

Cilj dvodnevne edukacije je upoznati nastavnike s mo-
gućnostima koje pruža eTwinning platforma u vidu struč-
nih usavršavanja, umrežavanja nastavnika na nacionalnoj 
i europskoj razini, diseminacije provedenih školskih i lo-
kalnih aktivnosti, pokretanja i provođenja projekata na na-
cionalnoj i europskoj razini, dobivanja oznake kvalitete za 
provedene projekte te oznake “e-Twinning škole”.

U sklopu edukacije pokrenut je zajednički eTwinning 
projekt na lokalnoj razini kojim žele suradnju osnovnih i 
srednje škole zaprešićkog kraja podići na novu razinu ka-
ko bi doprinijeli razvoju tvrdih i mekih vještina kod uče-
nika te ih pripremili za ulogu aktivnih građana. U projek-
tu će povezati iskusne nastavnike koji iza sebe imaju ne-
koliko Europskih oznaka kvalitete s onima koji do sada 
nisu imali iskustva u eTwinning projektima. Kao dio ku-
rikuluma svih škola sudionika, projekt će promovirati ko-
rištenje novih metodologija te razvoj vještina 21. stoljeća 
učenika i nastavnika, uporabu IKT-a, intenzivnu surad-
nju škola sudionica, izrada zajedničkih krajnjih rezultata 
rada, dokumentaciju svih faza projekata te evaluaciju i 
diseminaciju na državnoj razini. Projekt će promovirati 
interdisciplinarnost u pronalaženju rješenja za (samo)
održivost našeg kraja koristeći razne digitalne alate te su-
radnjom učenika i nastavnika, a trajat će godinu dana.

Za djecU siGUrnijU U prometU

nove uzdignute plohe 
u zonama vrtića i škola

PoŠtujte naŠe ZnaKoVe
I ove će godine policijski službenici u sklopu akcije „Poštujte naše znakove!“ održati 
predavanja i podijeliti prigodne materijale u svim prvim razredima osnovnih škola kako 
bi djecu upoznali s temeljnim pravilima sigurnog sudjelovanja u prometu. Tijekom 
rujna, svakog dana, posebice u vrijeme početka i završetka nastave, policija će operativ-
no-preventivno pokrivati prilazne ceste, ulice i raskrižja u blizini škola, radi nesmetanog i 
što sigurnijeg kretanja djece. Vršit će se i pojačana kontrola brzine kretanja vozila na 
prometnicama u zonama škola u cilju represivnog djelovanja na vozače koji ne poštuju 
ograničenja brzine, kao i nadzor autobusa kojima se organizirano prevoze djeca.
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Zaprešićanima dostUpni javni biciKli provedba eU projeKta “Za čisto i bistro”
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U Jurjevskoj ulici izgrađen je kanalizacij-
ski kolektor s priključcima za postojeće ku-
će. Pri izvođenju radova cesta je oštećena u 
rovu, a mjestimično i u punoj širini, zbog 
čega je Grad Zaprešić inzistirao da Županij-
ska uprava za ceste, u čijoj je nadležnosti i 
navedena ulica, po završetku zemljanih ra-
dova cestu potpuno obnovi. Tako će se cije-
lom njezinom duljinom izgraditi oborinska 
odvodnja, novi slivnici i rubnjaci te spriječi-
ti potencijalni odroni pri vrhu ceste, a zatim 
izvesti i dva sloja asfalta u punom koridoru, 
što je ukupna investicija vrijedna gotovo 2 

milijuna kuna. Uvažavajući očekivanje da 
se po završetku zemljanih radova promet-
nice odmah i urede, moramo napomenuti 
da je nužno poštivati pravila struke, što če-
sto može i potrajati. Primjerice, u Ulici Ma-
tije Gupca je dubina iskopa gotovo 4,5 me-
tra. Tlo se nakon iskapanja sliježe i dok se 
ne postigne propisana zbijenost, prometni-
ca se ne asfaltira. S druge strane, Jurjevska 
ulica je primjer ceste gdje je rov na dubini 
oko 2,5 m, pa je tijekom protekla dva mjese-
ca postignuta zbijenost tla potrebna za za-
vršno uređenje.

POJATNO - JURJEVSKA ULICA

najam bicikala na 
najfrekventnijim mjestima

radovi u sklopu projekta 
aglomeracije Zaprešić

S obzirom na više upita građana i 
negodovanje zbog lošeg stanja 
cesta, iz UO za graditeljstvo 
pojašnjavaju da nije riječ o 
aljkavosti, već upravo suprotno. 
Prvo je važno naglasiti da je riječ 
o vrlo opsežnom i zahtjevnom 
projektu koji, nažalost, nije 
moguće provesti brzo i jedno-
stavno. Na terenu je trenutno 
30-ak radnih ekipa sedam 
različitih izvođača radova, koji još 
imaju i svoje podizvođače. Samo 
koordinacija iziskuje priličan 
napor, a često ni vremenske 
prilike ne idu u prilog izvođenju 
radova.     
Zahvaljujemo svim građanima na 
dosadašnjem razumijevanju te 
molimo za isto i tijekom daljnje 
provedbe ovog velikog projekta 
koji zaista iziskuje mnogo 
strpljenja, ali će naposljetku i 
podići vodnokomunalni standard 
na mnogo kvalitetniju razinu.

IVANEC - PINTARIĆEVA
Kako bi se nesmetano odvijali radovi 

gradnje kanalizacije, u odvojku Pintari-
ćeve ulice u Ivancu izgrađen je potporni 
zid koji će spriječiti potencijalno uruša-
vanje zemlje i oštećenje postojeće infra-
strukture. Uz uvođenje kanalizacije u 
ulicu, izgradit će se i sustav oborinske 
odvodnje te proširiti kolnik za sigurno 
odvijanje prometa u oba smjera.

ZAPREŠIĆ - ULICA BANA 
JOSIPA JELAČIĆA

Djelomično je zatvorena Ulica bana Josipa 
Jelačića, na dijelu između kružnih tokova 
Veliki vrh i Novi dvori. Promet se odvija jed-
nom trakom, a autobusna linija 174 (Zaprešić 
– Žejinci) prometuje redovnom trasom i pre-
ma uobičajenom voznom redu. Završetak ra-
dova predviđen je sredinom listopada.

ZAPREŠIĆ - RUŠEVJE
Zatvoren je dio Ulice Ruševje i Avenije hr-

vatskih branitelja, na raskrižju navedenih 
prometnica. Kako prema Ruševju (Kau-
fland) nije moguće skrenuti s raskrižja, mo-
limo vozače da koriste obilazni pravac kroz 
Novu ulicu i Ulicu Klake. Za vrijeme izvođe-
nja radova, autobusna linija 172 prometuje 
izmijenjenom trasom. Završetak radova na 
ovom dijelu predviđen je do kraja rujna.

ZAPREŠIĆ - ULICA 
HRVATSKE MLADEŽI

Privremeno je za sav promet zatvo-
ren dio Ulice hrvatske mladeži, na sa-
mom zavoju. Trajanje radova predvi-
đeno je do 24. rujna, a obilazni pravci 
su ulicama Vladimira Novaka - Bana 
Josipa Jelačića - Hrvatske mladeži i 
obrnuto.

JABLANOVEC - ULICA MARINKA BAŠIĆA
Nakon završenih zemljanih radova koji su se odnosili na sanaciju cjevovoda cijelom 

duljinom i izgradnju oborinske odvodnje, u Ulici Marinka Bašića postavljeni su rubnja-
ci te se obavljaju pripremni radovi za asfaltiranje.

U prvoj polovici rujna ulica će biti potpuno uređena, označena prometnom signaliza-
cijom i puštena u promet.

Iako će radovi biti izvršeni u ugovorenom roku, njihovu dugotrajnost odredila je 
upravo sanacija cjevovoda, a djelomično i usklađivanje s radovima na gradnji kanaliza-
cije u odvojcima, pa zahvaljujemo mještanima na strpljenju.

INAČE, U ZAPREŠIĆU SE RADI I NA 
RAZVOJU MREŽE BICIKLISTIČKIH STAZA, 
PA JE TAKO U ZAVRŠNOJ FAZI 

PROVEDBA PROJEKTA „FOREST RIDE“ KOJI 
SE ODNOSI NA IZGRADNJU NOVE 

BICIKLISTIČKO-PJEŠAČKE INFRASTRUKTURE 
ZAPREŠIĆ - POJATNO I INDUSTRIJSKE ULICE TE 
NJIHOVO SPAJANJE NA POSTOJEĆU 
BICIKLISTIČKO-PJEŠAČKU STAZU KOJA VODI 
PREMA ŽELJEZ NIČKOJ POSTAJI NOVI DVORI. 
TAKOĐER, GR  AD JE PARTNER OPĆINI PUŠĆA NA 
PROJEKTU IZGRADNJE BUDUĆE BICIKLISTIČKO-
PJEŠAČKE STAZE UZ POTOK LUŽNICU, KOJA ĆE 
SE PROTEZATI OD ULICE ZELENGAJ U 
ZAPREŠIĆU DO ZAGREBAČKE ULICE U PUŠĆI, U 
DULJINI OD 5,8 KILOMETARA. OBA PROJEKTA 
SUFINANCIRANA SU GOTOVO U CIJELOSTI 
SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE.

Grad Zaprešić kontinuirano radi na im-
plementiranju tzv. pametnih rješenja, pa 
je tako sada Zaprešićanima dostupna i 
usluga korištenja javnih bicikala, kao na-
dopuna javnom prijevozu.

Trenutno je na raspolaganju 20 bicikala 
postavljenih na 6 najfrekventnijih lokacija: 
Trg dr. Franje Tuđmana, Trg mladosti, Cen-
tar (Šetalište kardinala Franje Kuharića), že-
ljeznička postaja Savska, željeznički kolodvor 
Zaprešić i Gradska uprava. Sustav bicikala 
Nextbike građanima i posjetiteljima grada 
omogućava unajmljivanje javnih bicikala 
24/7, a funkcionira tako da se bicikli preuzi-
maju i ostavljaju na bilo kojoj Nextbike stani-
ci na navedenim lokacijama.

Javni gradski bicikli se mogu lako unajmiti 
putem pametnog telefona i biti spremni za 
vožnju za manje od 3 sekunde, a sve što je po-
trebno je preuzeti Nextbike aplikaciju unutar 
App store i Google Play trgovi-
ne, registrirati se i aktivirati ra-
čun. Registracija je besplatna i 
omogućuje korištenje računa 
za vožnju bilo kojim Nextbike 
gradom širom svijeta. Aktivaci-
ja računa iznosi jednokratno 10 
kuna, a redovna cijena usluge 
iznosi 5 kuna za 30 minuta vo-
žnje, dok su dostupne i pretpla-
te od 100 kuna za tjedan ili 200 
kuna za godinu, koje nude neo-
graničen broj vožnji u trajanju 
od 30 minuta po biciklu.

Ovo je još jedan iskorak kojim 
stvaramo pretpostavke za 

kvalitetniji razvoj intermodalnog 
prometa i povećanja broja 

korisnika sredstava javnog 
prijevoza, s ciljem poticanja brige 

o vlastitom zdravlju, ali i očuvanju 
okoliša, poručio je zamjenik 
gradonačelnika Alan Labus

Pametni gradski bicikli opremljeni su no-
vim sustavom zaključavanja te GPS uređaji-
ma, što će dodatno osigurati njihovo korište-
nje, ali i omogućiti korisnicima informaciju o 
raspoloživosti bicikala po stanicama, za što je 
dovoljno otvoriti aplikaciju Nextbike (www.
nextbike.hr).

Za implementaciju sustava javnih bicikala, 
Grad Zaprešić je izdvojio oko 200.000 kuna, a 
njegovo održavanje iznosi oko 1000€ mjeseč-
no do kraja godine. Pokaže li se građanima 
zanimljiv, namjera je proširiti broj lokacija i 
bicikala te s vremenom uvesti i električne bi-
cikle. Otkad je dostupan, u sustav se registri-
ralo 250 Zaprešićana. 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda. 



20. OcjenjiVanje Vina ZaprešićkOg kraja

Udruga vinogradara, vinara i po-
drumara zaprešićkog kraja “Trili-
kum” održala je u KTC Pušća 20. ocje-
njivanje vina zaprešićkog kraja- Vino-
logiju 2021. Zahvaljujući udruženom 
djelovanju naših vinara, ulaganju u 
opremu koja je na raspolaganju svima, 
edukaciji i razmjeni iskustava, zapre-
šićko vinogorje svake se godine pozi-
cionira stepenicu više na vinskoj kar-
ti Hrvatske.

Najbolje ocijenjena vina Udruge su Tra-
minac OPG-a Đurinski, izborna berba 
2018. (ocjena 93), koji je i ukupni šampion 
2021. godine, dok je Rajnski rizling OPG-a 
Žnidarić, mlado vino berbe 2020. (ocjena 
88), šampion 2020. godine. Uz ove nagra-
de dodijeljeno je i 14 zlatnih, 16 srebrnih i 
8 brončanih odličja te 2 priznanja.

Pred vinogradarima je nova berba, a na-
damo se da će nova vina iduće godine 
osvojiti još više medalja i priznanja.

reZultati istraŽiVanja instituta Za Financije

Zaprešiću najviša ocjena 
za transparentnost!

traminac oPG-a Đurinski 
šampion je 2021. godine

Institut za javne financije već duži 
niz godina analizira proračunsku tran-
sparentnost svih hrvatskih županija, 
gradova i općina, a prema najnovijem 
istraživanju, koje je obuhvatilo razdo-
blja studeni-prosinac 2020. i veljača-
travanj 2021., Zaprešić je svrstan među 
gradove s najvišom ocjenom 5!

Proračunska transparentnost podrazu-
mijeva uvid u potpune, točne, pravovreme-
ne i razumljive proračunske informacije 
temeljem kojih se građani mogu angažirati 
i pokušati utjecati na efikasnost prikuplja-
nja i trošenja proračunskih sredstava, kao i 
na smanjenje mogućih koruptivnih radnji, 
a razina transparentnosti konkretno se 
mjeri brojem ključnih proračunskih doku-
menata objavljenih na mrežnim stranica-
ma lokalnih jedinica.

„Ova ocjena potvrđuje da se Grad Za-
prešić pridržava Zakona o proračunu, Za-
kona o pravu na pristup informacijama i 
preporuka Ministarstva financija, ali pri-
je svega, da kontinuirano radimo na tome 
da podignemo razinu informiranosti i 
uključenosti svojih građana“, poručio je 
gradonačelnik Željko Turk.

Kao korak dalje u povećanju transpa-
rentnosti gradske uprave, najavio je i izradu 
web platforme koja će građanima pružiti 
niz elektroničkih usluga i mogućnosti, iz-
među ostalog, lakšu komunikaciju s grad-
skim službama te jasniji uvid u funkcioni-
ranje Grada i stanje gradskog proračuna.

Više detalja o rezultatima istraživanja 
proračunske transparentnosti možete sa-
znati na mrežnim stranicama Instituta 
(www.ijf.hr).
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energetska ObnOVa jaVne Zgrade u pOjatnu

Ušteda od 60 % na toplinskoj energĳi
U tijeku su radovi energetske obnove zgrade javne namjene u Pojatnu, u kojoj su smješte-

ni dječji vrtić, stomatolog, a od jeseni, prema planu, i liječnik obiteljske medicine. Na objek-
tu će se zamijeniti vanjska stolarija i postaviti fasada s toplinskom izo  lacijom, čime će se za 
potrošnju toplinske energije, u odnosu na dosadašnje stanje, postići ušteda od 60%. Proci-
jenjena vrijednost radova iznosi oko 500 tisuća kuna, a s 250 tisuća sufinancirat će ih Za-
grebačka županija. Završetak radova predviđen je do kraja rujna.

graditeljstvo10

Izgradnjom pristupne ceste prema kompleksu Novih dvora, 
ostvarene su pretpostavke za potpuno zatvaranje Aleje Đure Jela-
čića za sva motorna vozila, pa je tako Aleja odsad isključivo pješač-
ka zona.

Prema dosadašnjoj prometnoj signalizaciji, u Aleju ni prije nije bilo do-
zvoljeno ulaziti automobilima, no zbog učestalog kršenja pravila čime se 
narušavala sigurnost pješaka, postavljena je nova signalizacija, ali i fizič-
ke prepreke kojima će se onemogućiti pristup vozilima. Osim sigurnosti 
pješaka, Gradu Zaprešiću je od iznimne važnosti i zaštita perivoja koji je 
kategoriziran kao spomenik parkovne arhitekture te ga je nužno sačuva-
ti od degradacije i ugrožavanja njegovih osnovnih obilježja i vrijednosti.

Podsjećamo, Grad Zaprešić je, uz sufinanciranje Zagrebačke županije, 
izgradio 1. fazu pristupne ceste kompleksu sa županijske ceste Novi dvori 
– Jablanovec, a koja vodi prema Richterovoj zgradi i služit će prvenstve-
no kao servisni put za potrebe opskrbe restorana. Trenutno se uređuje i 
livada obrasla šikarom koja okružuje cestu, čime će se poboljšati pregled-
nost prometnice te otvoriti vizura na kompleks Novih dvora.

Postavljene rampe 
za guranje bicikala
S ciljem unaprjeđivanja biciklističke in-
frastrukture, na stube u novoizgrađenom 
pješačkom pothodniku u Savskoj ulici, 
postavljene su rampe za guranje bicikla. 
Uskoro će, nakon ugovaranja održavanja 
i osiguranja, biti pušteno u rad i dizalo za 
lakše kretanje osoba s invaliditetom, slabe 
pokretljivosti i roditelja s djecom.

Radovi u 
Juračkoj ulici
U Juračkoj ulici je u tijeku 
postavljanje instalacija za 
javnu rasvjetu i elektroničke 
komunikacijske infrastruk-
ture. Nakon toga slijede 
radovi na gornjem stroju 
prometnice i završno as-
faltiranje. Završetak radova 
i otvaranje ulice za promet 
očekuje se krajem rujna. Preuređen 

Društveni dom u 
Kupljenovu
Završeno je uređenje Društvenog doma 
Kupljenovo kojim je obuhvaćeno brušenje 
i lakiranje parketa u dvorani i drvenog 
poda na bini, sanacija stropa i zidova, 
uređenje sanitarnih čvorova, rekonstruk-
cija instalacija u kuhinji, keramički i ličilački 
radovi te zamjena rasvjete novom LED 
rasvjetom. Ukupna vrijednost radova izno-
si oko 200 tisuća kuna.

Zabrana prOMetOVanja kaO jedan Od Oblika Zaštite periVOja
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Najprije da predstavimo Vas. Novi ste 
predsjednik VZ grada Zaprešića. Kako je 
do toga došlo? Otkad traje ta ljubav za 
vatrogastvo?

Početkom travnja 2021. preuzeo sam 
dužnost predsjednika Vatrogasne zajed-
nice grada Zaprešića. Do toga nije došlo 
slučajno budući da sam od 2005. godine 
uključen u izvršne dužnosti u Vatroga-
snoj zajednici u kojoj sam 10 godina ob-
našao dužnost tajnika. Nakon toga sam 
se zbog privatnih obaveza i završetka 
doktorskog studija povukao s dužnosti i 
sada, nakon što su se druge obaveze rije-
šile, preuzeo sam već spomenutu duž-
nost. Moja ljubav prema vatrogastvu tra-
je od davne 2001. godine kada je Dobro-
voljno vatrogasno društvo Zaprešić 
obilježilo 100 godina rada, a ja sam se na 
nagovor tadašnjeg dopredsjednika, po-
kojnog gosp. Zdravka Vnučeca učlanio u 
Vatrogasno društvo Zaprešić.
Kako ste zadovoljni stanjem u Vatroga-
snoj zajednici? Ljudstvom, ali i opre-
mljenošću javne vatrogasne postrojbe i 
DVD-a?

Općenitim stanjem u Vatrogasnoj za-
jednici sam vrlo zadovoljan, iako bi uvi-
jek moglo biti i bolje. Što se tiče ljudstva, 
želja mi je da se u svim našim vatroga-
snim društvima održi tradicija ove ple-
menite i humane aktivnosti. Kako bez 
novih i mlađih članova ni jedan oblik ak-

tivnosti ne može opstati, tako je i s dobro-
voljnim vatrogastvom u našemu kraju. 
Trudit ću se aktivirati i privući što više 
mladih članova i članica u sva naša vatro-
gasna društva. U suradnji sa zapovjedni-
kom VZGZ-a, gosp. Željkom Barunom, 
održavat će se brojne aktivnosti namije-
njene upravo najmlađima kako bi ih se 
privuklo u vatrogasni svijet.
S obzirom na aktualnu situaciju i sve 
češće elementarne nepogode, je li to 
uopće dovoljno?

S obzirom na trenutnu situaciju, vrlo je 
teško reći je li to dovoljno. Najbitnije je 
kada svatko za sebe ponaosob može pro-
cijeniti je li učinio sve što je mogao kako 
bi spasio neku osobu ili imovinu. Zapo-
vjednik i ja ćemo pružiti svaku moguću 
potporu kako bi svim našim vatrogasci-
ma omogućili najbolje moguće uvjete da 
budu educirani o svim oblicima opasno-
sti i da prilikom obavljanja intervencija 
budu zaštićeni u najkvalitetnijoj zaštit-
noj opremi koju možemo nabaviti.
Koliko je važna edukacija stanovništva i 
njihova pripremljenost na neke izvan-
redne situacije?

Edukacija stanovništva nam je od izni-
mne važnosti budući da primjerice po-
četni požar može ugasiti svaka osoba ko-
ja se pronađe u toj situaciji pod uvjetom 
da zna što treba napraviti i kako reagira-
ti. Naša vatrogasna društva u sklopu Va-
trogasne zajednice stoga neprestano pro-
vode edukacije vlastitih članova, ali i gra-
đanstva. Veliku važnost pridajemo 
edu kaciji učenika i u suradnji s osnovnim 
školama, što promotivnim letcima, što 
kroz pokazne i edukativne radionice.
Zato organizirate i javnu pokaznu 
vježbu? Što će građani moći vidjeti u 
sklopu toga?

Naši sugrađani u sklopu vježbe moći će 
vidjeti što mogu odraditi dobrovoljni va-
trogasci, kojom opremom raspolažu, ali 
će i vidjeti zajedničko djelovanje s javnom 
vatrogasnom profesionalnom postroj-
bom grada Zaprešića. Također, poučeni 
iskustvom i komentarima građana: „Za-
što vatrogasci u pokaznim vježbama ho-
daju tako sporo umjesto da trče“, mogu 
odgovoriti da je to zato što je cilj pokazne 
vježbe prikazati rad i djelovanje, a ne sa-
mo brzinu i spretnost kojom se određene 

radnje mogu obaviti. Pokazna vježba će 
biti i edukativnog karaktera gdje će gra-
đani moći vidjeti što se događa i kako bi 
(ili ne bi) trebali gasiti požare u kuhinji.
Koliko su građani odgovorni po pitanju 
paljenja vatre na otvorenom prostoru?

Građani su, u potpunosti vrlo odgovor-
ni po pitanju paljenja vatre na otvorenim 
prostorima, iako uvijek postoje neodgo-
vorni sugrađani koji misle „pa neće se baš 
meni nešto zapaliti“. Upravo je za te su-
građane nužna edukacija o brojnim opa-
snostima koje se mogu dogoditi. Vrijedi 
spomenuti da je od 1. lipnja do 31. listopa-
da na snazi zabrana spaljivanja na otvo-
renim prostorima. 
Ovo je de�nitivno izazovno vrijeme i svi 
ste iznimno angažirani. Samo za 
primjer, koliko intervencija je VZ 
odradila nakon potresa u prosincu?

Nakon potresa 29. prosinca 2020., Jav-
na vatrogasna postrojba grada Zaprešića 
i dobrovoljna vatrogasna društva odradi-
li su 134 intervencije vezane za posljedice 
potresa. Intervencije su odrađene s 38 
vatrogasnih vozila i 127 vatrogasaca. 
Utrošeno je 918 sati rada vatrogasaca i 
uklonjeno je 139 dimnjaka. Vrlo je bitno 
napomenuti da ni jedan od članova do-
brovoljnih vatrogasnih društava nije bio 

plaćen ni za jednu od tih intervencija. 
Brojni naši članovi su nakon što su došli s 
posla otišli u vatrogasne domove, obukli 
vatrogasnu uniformu i krenuli u pomoć 
sugrađanima. Vjerujem da su naši sugra-
đani svjesni toga i da nas zato tako dobro 
i prihvaćaju.
Imamo profesionalce, ali kako to stižu 
ljudi koji su u stalnom radnom odnosu 
negdje drugdje?

Ljudi koji su u stalnom radnom odnosu 
odvajaju svaki mogući trenutak kada ni-
su na poslu za vatrogasnu djelatnost. Dio 
članova usredotočen je na rad i edukaciju 
djece i mladeži, dio na izobrazbu i eduka-
cije drugih članova. Kada je potrebno, svi 
uskaču u uniforme i pomažu našim su-
građanima u opasnosti.
Ima li zaprešićko vatrogastvo svijetlu 
budućnost?

Naše vatrogastvo ima svijetlu buduć-
nost. Mnogo je mladih u vatrogasnim 
društvima. Osim na temeljnoj aktivnosti 
– na vatrogasnim intervencijama, aktiv-
ni smo i u natjecateljskom obliku vatro-
gasne djelatnosti. Članice DVD-a Zapre-
šić 2013. godine osvojile su 3. mjesto na 
Vatrogasnoj olimpijadi u Francuskoj, 
2016. godine 5. mjesto na Državnom va-
trogasnom natjecanju, dok su članovi 

podmlatka (6 – 12 godina) 2019. godine 
na Županijskom vatrogasnom natjecanju 
osvojili 4. mjesto. DVD Ivanec u sklopu 
Ljeta u Ivancu organizira jedan vatroga-
sni dan prilikom kojeg djeca u igri uče 
određena osnovna vatrogasna pravila i u 
konačnici neki od njih postaju članovi 
DVD-a. Tako se ova tradicija prenosi no-
vim naraštajima. Sva naša društva okre-
nula su se i prema društvenim mrežama 
pomoću kojih informiraju naše sugrađa-
ne o vlastitim aktivnostima i o opasno-
stima do kojih može doći u slučaju odre-
đene vrste elementarne nepogode.
U listopadu se obilježava 120 godina 
vatrogastva u Zaprešiću. Kratko 
usporedite vatrogastvo nekad i danas i 
otkrijte nam kako planirate obilježiti taj 
veliki jubilej?

Vrlo je teško usporediti vatrogastvo ne-
kada i sada. Tempo života je drugačiji, lju-
di imaju više izbora raznih aktivnosti, ali 
ipak dio njih odabire vatrogasno zvanje. 
U subotu, 9. listopada svečanom sjedni-
com planiramo obilježiti 120 godina va-
trogastva u Zaprešiću. Povodom tog jubi-
leja planirana je i izrada informativne 
knjižice o radu DVD-a Zaprešić u zadnjih 
10 godina kako bi ljude podsjetili na sve 
naše aktivnosti i odgovornosti.
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TOMISLAV 
CERINSKI

NOVI PREDSJEDNIK VATROGASNE 
ZAJEDNICE GRADA ZAPREŠIĆA

“naše vatrogastvo ima 
svijetlu budućnost”

Na raspolaganju smo našim 
sugrađanima, to je cilj ove 
plemenite i humane aktivnosti

Javnom vježbom nastojali smo 
educirati građane i pripremiti ih 
kako reagirati u slučaju požara



Jesu li mladi Zaprešića aktivni ili ih tek 
treba aktivirati?

Iako ima mladih u Zaprešiću koji su ak-
tivni, smatram da je većina mladih pasiv-
na. Uvriježeno je mišljenje kod mladih da 
ne mogu ništa napraviti te da im se, stoga 
niti ne isplati angažirati oko nekih bitnih 
pitanja za mlade. To nastojimo promijeniti.
Zašto je važno da grad ima Savjet 
mladih? Koje su, prema Vašem mišlje-
nju, najvažnija područja djelovanja?

Važno je za grad da ima Savjet mladih 
jer je to gradsko tijelo koje je u potpunosti 
posvećeno mladima. Smatram da smo mi 
neka spojnica između Grada i mladih u 
Zaprešiću. Prema mojem mišljenju to je i 
naše najvažnije područje djelovanje zbog 
toga što možemo komunicirati probleme 
i težnje mladih direktno nadležnima u 
Gradu koji onda mogu i bolje voditi politi-
ku vezanu za mlade.
 Je li provedeno istraživanje potreba 
mladih Zaprešića ili je ono još u pripre-
mi? 

Istraživanje potreba mladih Zaprešića 
bilo je spremno za provedbu već prošle 
godine, no zbog epidemije COVID-19, ko-
ja nas je zadesila, mnogi projekti, uklju-
čujući i istraživanje su odgođeni za ovu 
godinu. No, u narednim mjesecima koji 

slijede ono će definitivno biti provedeno 
kako bi što kvalitetnije izradili i novi lo-
kalni program za mlade.
U Savjetu mladih ste već neko vrijeme, 
prvo kao član, a sada i kao predsjednik, 
koji su vam bili najdraži projekti te što 
planirate u budućnosti?

Postao sam član s 18 godina, već tada 
sam htio napraviti razliku i zagovarati 

što bolji položaj mladih u Zaprešiću. Naj-
draži projekt mi je bio Koncert za mlade 
2019., to je bio moj prvi veliki projekt kad 
smo doveli High5 u Zaprešić, atmosfera 
je bila super i mladi su se zabavili. Plan je 
bio da svake godine bude Koncert za mla-
de, no COVID je to spriječio, zato se ove 
godine zalažem za nastavak tradicije. Već 
je nekoliko mogućih izvođača. Od ostalih 
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projekata valja napomenuti i Pravnu kli-
niku koja je izazvala veliki interes, ne sa-
mo mladih, već svih sugrađana te je i da-
lje aktivna. No, moj glavni cilj je okuplja-
lište za mlade, zovemo ga “zaprešićki 
Bunker”. Zaprešiću definitivno treba 
mjesto gdje se mladi mogu okupljati i gdje 
bi mogli održavati aktivnosti za mlade i 
po tom pitanju se vode brojni razgovori s 
Gradom i Centrom za mladež. 
Surađujete s Koordinacijom gradskih 
savjeta mladih RH, koji je grad primjer 
odličnog rada s mladima i kako Zaprešić 
stoji po tom pitanju?

Tako je, surađujemo s Koordinacijom 
koja je odlična ideja zbog toga što povezu-
je mlade diljem Hrvatske i daje nam prili-
ku da nastupamo zajedno pred državnim 
aparatom. Ima više gradova u Koordina-
ciji koji imaju odličan rad s mladima, no 
mene samo zanima Zaprešić. Zaprešić je 
negdje u sredini, na dobrom je putu, no 
ima još mjesta za poboljšanje.
Kakav je interes mladih za pokretanjem 
poduzetničkog inkubatora? Čime se 
mladi Zaprešića danas ponajviše žele 
baviti?

Pričao sam malo s ljudima oko poduzet-
ničkog inkubatora i mogu reći da su sve 
reakcije bile pozitivne. Smatram da je to 

NOVI PREDSJEDNIK SAVJETA MLADIH GRADA ZAPREŠIĆA
KARLO KOVAČ ROĐEN JE U TRAVNJU 1997. GODINE, 
ŽIVI U ZAPREŠIĆU I PONOSNI JE ZAPREŠČAN.

dobar projekt koji bi bio od koristi ne sa-
mo mladima već i svim građanima Zapre-
šića. Kod mladih najviše prevladava inte-
res za IT industriju, koja je u uzletu, no i 
ostale tehničke, društvene, humanističke 
i prirodne znanosti su dosta zastupljene. 
Sve ovisi od osobe do osobe, naravno.
Savjetodavno ste tijelo Gradskog vijeća 
Grada Zaprešića. Koji su vaši planovi za 
suradnju s Gradskim vijećem? Na koje 
ćete probleme, a na koje jake strane 
mladih u gradu ukazati? 

Naravno da smo u kontaktu s vijećnici-
ma Gradskog vijeća Grada Zaprešića, ove 
godine mnoga su nova lica ušla u Vijeće i 
odmah pokazala interes za mlade što me 
raduje. Mnogo ideja je bilo, a najesen ćemo 
imati i nove razgovore te ovim putem pozi-
vam sve vijećnike da nam se pridruže na 
sastancima Savjeta mladih. Najjača strana 
mladih u gradu je što nas ima puno i dosta 
smo obrazovani, no trebalo bi definitivno 
više sadržaja za mlade te gospodarskih 
mjera kako bi nam se olakšao život. 
Krenuli ste s obnavljanjem školskih igra-
lišta. Prvo je na redu bilo igralište SŠ 
Ban Josip Jelačić. Planirate li daljnja 
uređenja? Što će uređenja obuhvatiti?

Tako je, obnovili smo igralište srednje 
škole koje je uvjerljivo najaktivnije igrali-

šte u Zaprešiću i drago mi je da su ljudi 
izuzetno pozitivno reagirali na obnovu. 
Planiramo do kraja mandata obnoviti i 
igrališta osnovnih škola u Zaprešiću. Što 
će točno uređenja obuhvatiti ne mogu sa-
da reći jer ona ovise o potrebama igrali-
šta, no definitivno će biti dobro odrađen 
posao. 
Na koje sve načine mladi mogu kontak-
tirati Savjet mladih? 

Ovim putem pozivam sve mlade da 
nam se jave, recite nam svoje ideje, pro-
bleme i prijedloge kako bismo i mi sami 
znali bolje komunicirati težnje mladih u 
Zaprešiću. Javite nam se putem Facebo-
ok stranice Savjet mladih Zaprešić ili na-
še web stranice. Svaki vaš prijedlog je do-
brodošao.
Koja bi poruka mladima Zaprešića 
danas dobro došla?

Mnogi mladi bili su dosta pogođeni 
ovom epidemijom i mjerama koje su je 
slijedile. Mi mladi smo aktivni, volimo 
“letjeti” i ovi lockdownovi su ostavili 
utjecaj na nas. Bili smo zarobljeni doma, 
posla je bilo puno manje i život nam se 
dosta otežao. No, kako kaže narodna po-
slovica, noć je najmračnija pred zoru sto-
ga se nadam da nam slijedi puno bolje 
razdoblje.

 na HrvatsKim 
stUdijima Završio je 
preddiplomsKi stUdij 
KomUniKoloGije, 
smjer odnosa s 
javnošćU te diplomsKi 
stUdij povijesti.
aKtivan je član 
loKalne Zajednice i 
ZaGovorniK politiKe Za 
mlade te sUdjelUje U 
radU Koordinacije 
savjeta mladiH 
repUbliKe HrvatsKe i 
centra Za mladež 
Zaprešić.

KARLO KOVAČ

usKoro novi loKalni proGraM Za Mlade
Krenuli smo s uređenjem 
školskih igrališta u 
Zaprešiću koja su mjesto 
okupljanja mladih
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U Muzeju Matija Skurjeni, Udruga Poezija subotom i Grad-
ska knjižnica Ante Kovačića organizirali su pjesničku večer s 
Josipom Paladom, vodećim književnikom zaprešićkog kraja.

Palada je objavio 52 naslova zbirki pjesama, pripovjedaka, eseja, 
drama, a objavljuje i romane. 1964., s Gustavom Krklecom, Vjekosla-
vom Majerom i Vesnom Parun, osnovao je Jutra poezije. Dobitnik je 
brojnih književnih nagrada, a pred zaprešićkom publikom njegove 
je stihove čitao Antun Tudić. Pjesničku je večer vodio Kemal Mujičić 
Artnam, a za glazbeni se dio pobrinuo Vladimir Georgev Bugi.

Sam Palada iznio je niz pojedinosti iz svog života koje su postale 
trajna inspiracija za književna djela, tematski vrlo raznolika, od rat-
nih stradanja do svakodnevnih, malih događaja koje zapaža i zapisu-
je samo pjesnik, a čitatelj se u njima živo prepoznaje.

Prigoda je ovo da se sve u Godini čitanja potakne na čitanje i djela 
Josipa Palade koji stvara za djecu i mladež (zbirka Lutke i roman Iz 
poštanske torbe), ali i za odrasle (romani Miris majke i Priče iz hr-
vatske nigdine te pjesničke zbirke Urla tišina, Stiglo me, Mogila, Vi-
đenja, Ako ne otputuješ…).

pjesnik kojem je zavičaj cijela Hrvatska
pjesničKa večer Kao poticaj čitanjU 

kultura

6. ljetna škOla taMbure

Pomladak je temelj uspjeha
I ove je godine, šestu godinu za redom, Tamburaški zbor Gaj organizirao 

Ljetnu škole tambure nazvanu po osnivaču zbora i njihovom dugogodiš-
njem voditelju Ivanu Kresniku. Tijekom šest dana dvanaestero djece svlada-
valo je osnove sviranja tamburice. Neki od njih već sviraju u Zboru, a voditelj Da-
nijel Rožanković nada se kako će se i ostali pridružiti te zavoljeti ovaj tradicional-
ni hrvatski instrument. Zadnjeg dana Škole održan je i koncert na kojem su 
polaznici prezentirali stečeno znanje. Bez podmlatka nema budućnosti Zbora pa 
je to i bila misao vodilja ove Škole koja se pokazala kao dobra odluka jer Tambu-
raški zbor Gaj svake godine broji sve veći broj članova i zaljubljenika u tamburu.

Naše foto druženje je u organizaciji                              
Foto Hrvatske i Grada Zaprešića.                                                   

Besplatno je za polaznike i namijenjeno je 
odraslima i mladima (stariji od 10 godina). 

Potraga za najzanimljivijim i 
najneobičnijim motivima će trajati 
od 17. do 20. rujna i završiti 
izložbom fotografija 22.rujna 2021. 

Sastajemo se 17.9. 
(petak) u 16.30 sati 
ispred Vršilnice. 

Prijave su obavezne na mob. 
voditeljice Sanje Grgić Ćurić: 
091 5742343  

11. rujna od 10 do 14 sati
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ObiljeŽen dan pObjede i 
dOMOVinske ZahValnOsti

DA SE NIKADA  
NE ZABORAVI!

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, a 
ujedno i Dan hrvatskih branitelja, svečano 
je obilježen i u našem gradu.

Kod spomenika poginulim braniteljima, vi-
jence su položili i zapalili svijeće izaslanstvo 
Grada Zaprešića, predstavnici udruga proizaš-
lih iz Domovinskog rata te izaslanstva Udruge 
Hrvatski domobran i Udruge antifašističkih 
boraca i antifašista grada Zaprešića i okolnih 
općina. Obilježavanjem ovog velikog dana za 
sve Hrvate u kojem se isprepliću ponos, čast, za-
hvalnost, ali i tuga, prisjetili smo se svih onih 
koji su nesebičnom žrtvom i herojskim podvizi-
ma ostvarili slobodnu nam Domovinu, a poseb-
no poginulih hrvatskih branitelja kojima iska-
zujemo najdublje štovanje. Njima u čast, u crkvi 
Sv. Ivana Krstitelja služena je sveta misa, a Ku-
buraško društvo ‘Ban Josip Jelačić’, s prijatelj-
skim društvima, tradicionalno je točno u podne 
ispalilo svečani plotun, sa željom da se nikada 
ne zaborave oni čiji su životi utkani u temelje Li-
jepe naše.

ljetO u udruZi uMirOVljenika Zaprešića 

sve aktivniji i uključeniji
Tijekom ljetnih mjeseci u Udruzi umirovljenika grada Zaprešića pro-

vodile su se razne aktivnosti u sklopu EU projekta Aktivan i uključen. 
Među njima zdravstvena predavanja i radionice iz Programa psihosocijane po-
drške pod nazivom „Upoznajmo naše sjećanje“ te Umni trening. Posebno je bilo 
živo na izletima koji su organizirani u sklopu Programa sprječavanja usamlje-
nosti. Jedan izlet bio je organiziran za 100 umirovljenika i išlo se u Mariju Bi-
stricu, gdje se vrijeme do podneva provelo u prigodnom programu u svetištu 
Majke Božje Bistričke, a ručak i poslijepodnevno vrijeme umirovljenici Zapreši-
ća proveli su uz glazbu i ples. Drugi izlet okupio je 120 zainteresiranih umirov-
ljenika za more i morske radosti na otoku Krku. 

Krajem kolovoza zajedno su odgledali predstavu „Stoka sitnog zuba“ u sklopu 
Histrionskog ljeta na Opatovini u Zagrebu te pokazali kako su zainteresirani za 
cijeli spektar različitih aktivnosti.

iZbOrna skupština 
udruge uMirOVljenika 
grada Zaprešića

Predsjednik 
ponovo BORIS 
PUHAK

Izborna skupština Udruge 
umirovljenika održana je u lip-
nju, a na njoj je za predsjednika 
izabran Boris Puhak, zamjenica 
predsjednika je Anka Maruše-
vec, tajnica i blagajnica je Du-
šanka Zagajšek. U Nadzornom su 
odboru Nevenka Starčević, Đurđi-
ca Gajšak i Željko Beblje, a likvida-
tor je Lucijan Orlić.

Iz Udruge su na Sjednici poručili 
kako se raduju novim članovima 
koje pozivaju da im se pridruže kao 
i ostvarenju zadanih ciljeva iz EU 
projekta Aktivan i uključen.

POPIS STANOVNIŠTVA 2021.

Još nas nekoliko tjedana dijeli od Popi-
sa stanovništva, kućanstava i stanova na-
kon kojeg ćemo doznati ima li Hrvatska 
manje od četiri milijuna stanovnika, ka-
kav je sastav stanovništva po dobi, obra-
zovnim, migracijskim, ekonomskim obi-
lježjima, državljanstvu, vjeri, materin-
skom jeziku, koji su glavni izvori 
prihoda građana, u kakvim sta-
novima i kućama žive...

Popis stanovništva, ku-
ćanstava i stanova u Re-
publici Hrvatskoj 2021. 
godine najopsežnije je i 
najsloženije statističko 
istraživanje, a provodit će 
se u dvije faze:

– od 13. rujna 2021. do 26. 
rujna 2021. samostalnim popi-
sivanjem stanovništva kroz elek-
tronički sustav e-Građani

– od 27. rujna 2021. do 17. listopada 2021. 
popisivači obavljaju popisivanje svih po-
pisnih jedinica koje se nisu samostalno 
popisale, putem osobnog intervjua sa sta-
novništvom s pomoću elektroničkih ure-
đaja te obavljaju kontrolu podataka priku-
pljenih u prvoj fazi Popisa. 

Od glavne ravnateljice Državnog zavo-
da za statistiku Lidije Brković doznajemo 
po čemu će ovaj popis stanovništva biti 
poseban.

„Ono po čemu će ovaj popis biti jedin-
stven za naše stanovništvo u odnosu na 
sve popise u zadnjih gotovo 170 godina 
jest činjenica da je riječ o prvom digital-
nom Popisu stanovništva, kućanstava i 
stanova koji će se provoditi u dvije faze i 
na dva načina, a građani će moći sami iza-
brati način popisivanja. Prva faza samo-
popisivanja kroz sustav e-Građani trajat 
će od 13. do 26. rujna i dovoljna je samo 
jedna osoba u kućanstvu koja se koristi 
sustavom e-Građani i moći će popisati sve 
članove svoga kućanstva. Ako se više čla-
nova kućanstva koristi sustavom e-Gra-
đani također će samo jedna osoba popisa-
ti sve članove kućanstva, kućanstvo i 
stan. Ako netko želi kroz sustav e-Građa-
ni popisati svoje starije roditelj, baku i 
djeda ili neku blisku osobu koja nije infor-
matički pismena odnosno ne koristi inter-
net, može to učiniti, ali s vjerodajnicom na 
njihovo ime jer pripadaju drugom kućan-

stvu. Ono što je bitno naglasiti jest da oso-
ba koja će samostalno popisati kućanstvo 
treba zapisati i spremiti kontrolnu šifru 
koju će dobiti na kraju samopopisivanja. 
Kontrolnu šifru može se zapisati, poslika-
ti mobitelom ili isprintati i sačuvati do 
druge faze Popisa (terenskog popisivanja) 

kako bi je član kućanstva u kratkom 
kontaktu predao popisivaču. 

Kontrolna šifra služi kao do-
kaz da se kućanstvo uspješ-

no samo popisalo. Za sa-
mopopisivanje potrebno 
je da kućanstvo ima ra-
čunalo, pristup internetu 
i jedan član kućanstva 

koji posjeduje valjanu vje-
rodajnicu, odnosno koristi 

se sustavom e-Građani. Ka-
da govorimo o vjerodajnicama 

e-Građani poznaje tri razine sigur-
nosti: visoku, značajnu i nisku razinu, a  
samopopisivanju će moći pristupiti gra-
đani s vjerodajnicom bilo koje razine si-
gurnosti. Važno je naglasiti za da se poda-
ci iz Popisa ne mogu upotrijebiti za ostva-
rivanje drugih prava ili obaveza 
izvještajnih jedinica, kao što su upravne, 
pravne ili porezne svrhe, što znači na pri-
mjer, da Porezna uprava ne može provje-
ravati poreznu karticu naših građana. Svi 
individualni podaci prikupljeni Popisom 
stanovništva statistički su povjerljivi i 
službena su tajna te se objavljuju isključi-
vo u zbirnom obliku te sukladno Zakonu o 
službenoj statistici statističku jedinicu ni-
je moguće identificirati ni izravno ni ne-
izravno. Popis stanovništva se temelji na 
izjavi pojedinca, a popisivač nema pravo 
tražiti dokumente niti provjeravati odgo-
vore koje osoba daje. Ono čemu svaki gra-
đanin podliježe jest Zakon o popisu sta-
novništva, kućanstava i stanova u Repu-
blici Hrvatskoj 2021. godine kojim su 
predviđene novčane kazne od 2000 do 
5000 kuna za prekršaj fizičke osobe ako 
odbije dati podatke o popisnim jedinica-
ma. Međutim, građani Republike Hrvat-
ske mogu imati potpuno povjerenje u Dr-
žavni zavod za statistiku jer svi podaci 
koje Zavod prikuplja su službena tajna. 
Pozivam sve građane Grada Zaprešića da 
od 13. do 26. rujna  iskoriste mogućnost 
SAMOPOPISIVANJA kroz sustav e-Gra-
đani.“

iskoristite mogućnost 
samopopisivanja kroz 
sustav e-Građani

antiFašiZaM kaO trajna VrijednOst

U pripremi je izdavanje knjige  
o žrtvama u Jasenovcu

Na izvještajnoj skupštini Udruge antifašističkih boraca i antifašista Za-
prešića te općina Brdovec, Bistra, Dubravica, Jakovlje, Luka, Marija Gorica 
i Pušća, predsjednik Velimir Kruškovnjak podnio je izvješće o radu u pro-
tekloj te prvoj polovici ove godine.

Istaknuo je kako su brojne aktivnosti bile onemogućene zbog epidemije, 
no kako su unatoč tomu uspješno obilježili Dan antifašističke borbe, kao i 
ostale spomendane i blagdane, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća, no 
posebno valja naglasiti kako je upravo u tom razdoblju objavljena knjiga 
Marija Šimunkovića ‘Naslijeđe revolucije – Vodič kroz spomen obilježja 
posvećena Narodnooslobodilačkoj borbi u zaprešićkom kraju’, na što su 
osobito ponosni.

Zamjenik gradonačelnika Zaprešića Alan Labus čestitao je Udruzi na od-
ličnom radu: „Osobito je pohvalno što se brinete o spomenicima na zapre-
šićkom području, što pokazuje i objavljena knjiga. Također, podržavam 
ideju edukacije o 2. svjetskom ratu u našim školama, kao što osuđujem i sve 
neprimjerene i nedopustive natpise koji se pojavljuju na zgradama i osta-
lim objektima u gradu.“

Radom Udruge zadovoljni su i članovi te potpredsjednik Udruge antifa-
šističkih boraca i antifašista Zagreba i Zagrebačke županije, David Bilić, 
koji je također prisustvovao sjednici.

Najavljeno je objavljivanje knjige o žrtvama sa zaprešićkog područja stra-
dalih u Jasenovcu, a o čemu je već i pripremljena izložba.
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turizam
ZAPREŠIĆ POSTAO DIO 
EUROPSKE OBITELJI 
INTERPRET EUROPE
Turistička zajednica grada Zaprešića prva je turistička 
zajednica u Hrvatskoj koja je postala dio europskog 
udruženja za interpretaciju baštine Interpret Europe. 

Odobrenje članstva stiglo je od Turističkog vijeća Hrvatske 
turističke zajednice koje je podržalo napore i aktivnosti TZ-a 
grada Zaprešića u drugačijem pristupu upravljanja destinaci-
jom.  Pristup je to temeljen na inovativnom i usmjerenom 
upravljanju doživljajem i emocijama koje Zaprešić nudi kroz 
svoje sadržaje, kao i dobrim pričama te interpretaciji baštine 
kroz dublje značenje.

212120 pregled događanja

dOdjela naciOnalne nagrade suncOkret ruralnOg turiZMa 

U VRŠILNICI PROGLAŠENI NAJBOLJI U TURIZMU 
Više od 120 nominiranih za najprestižniju nagradu u rural-

nom turizmu Suncokret ruralnog turizma Hrvatske okupilo se 
u Vršilnici na svečanom proglašenju najboljih. 

Sunflower award dodjeljuje se za izvrsnost na području ruralnog 
turizma, a ocjenjuju se obiteljsko-poljoprivredna gospodarstva s turi-
stičkom ponudom, poduzetnici iz ruralnog turizma, ruralno-turi-
stički proizvodi i manifestacije, tradicijske gastronomije, vinski turi-
zam i zaštićeni proizvodi održivog razvoja.

Nataša Tramišak, ministrica regionalnoga razvoja i fondova Eu-
ropske unije poručila je kako ruralni prostor Hrvatske čuva autentič-
nosti i autohtonost, a njegova ljepota i bogatstvo ne odražavaju se sa-
mo u eno-gastronomiji, nego i u tradiciji, glazbi, bogatim nošnjama.

ZAŠTITA KULTURNE I PRIRODNE BAŠTINE KROZ 
DRUGAČIJU I INOVATIVNU INTERPRETACIJU

Upravo smjer zaštite kulturne i prirodne baštine 
kroz kvalitetnu i drugačiju interpretaciju jest temelj 
rada europskog udruženja Interpret Europe koje je 
osnovano u Njemačkoj 2010. godine. Danas ima više 
od tisuću članova diljem Europe, ali i šire, u čak 57 ze-
malja svijeta, od čega je 50-ak institucionalnih. Turi-
stička zajednica grada Zaprešića je četvrti institucio-
nalni član koji dolazi iz Hrvatske, ali ujedno i prva 
destinacijska menadžment organizacija (DMO) s 
ovog područja.

TZ grada Zaprešića zadnje dvije godine intenzivno 
surađuje s organizacijom Interpret Europe te je orga-
nizirala nekoliko uspješnih treninga i seminara in-
terpretacije baštine sukladno metodologiji Interpret 
Europe. Isto tako, u TZ Zaprešić osnovana je i „TZZ 
akademija” koja se bavi različitim edukacijama i se-
minarima iz područja turizma i kreativnih industri-
ja, a ono što je najvažnije, svoj su cjelokupni rad 
usmjerili na stvaranje novih priča u svojoj destinaciji 
i to kroz drugačiju, inovativnu i zanimljivu interpre-
taciju.

UPRAVLJANJE DOŽIVLJAJEM I SINERGIJA KAO KLJUČ 
KVALITETNIH TURISTIČKIH REZULTATA

U zaprešićkoj Turističkoj zajednici ističu kako je njihovo 
članstvo logičan slijed nakon organizacije edukacija i trenin-
ga za interpretatore baštine, ali isto tako kao zalog uspješnog 
djelovanja u upravljanju doživljajem koji svakako žele na jed-
noj višoj razini prenijeti u suradnji s udruženjem Interpret 
Europe.

“Naš tim u Turističkoj zajednici grada Zaprešića svojim ra-
dom i aktivnostima uspješno stvara emocije putem poruka i 
priča te povezivanjem s baštinom na svim razinama. Od lo-
kalnog stanovništva, preko subjekata koji djeluju u turizmu 
pa sve do posjetitelja. Svi zajedno kreiramo nove inspiracije 
naše destinacije, a samim time i kvalitetne sadržaje”, ista-
knuo je direktor TZ grada Zaprešića Toni Ganjto.

Turistička zajednica grada Zaprešića iznimno je aktivna u 
više područja djelovanja – od upravljanja javnom turistič-
kom infrastrukturom; koordiniranja projekta sedam (7) 
udruženih turističkih zajednica s područja Zagrebačke žu-
panije (projekt KulTurama); pokretanja projekta “Druga 
perspektiva” za uključivanje osoba s invaliditetom u turistič-
ka kretanja pa sve do kreiranja različitih inovativnih sadrža-
ja i usmjerenog upravljanja destinacijom.

ljeto Za  
UpoZnavanje  
Grada

dođi u 
Zaprešić!

Turistička zajednica grada 
Zaprešića pozvala je ovoga ljeta sve 
da upoznaju Zaprešić, mali grad 
velike povijesti, njegova kulturna 
dobra, ali i prirodne ljepote u koje 
se lako zaljubiti. 

„Na biciklima otkrijte sve čari naših 
zelenih oaza, a kroz brojne vođene 
ture doživite povijest i kulturna 
bogatstva. U društvu njegovih 
vlasnica, časnih sestara iz Družbe 
sestara milosrdnica sv. Vinka Paul-
skog, prošećite dvorcem Lužnica, a 
Nove dvore bana Jelačića doživite 
kroz brojne kostimirane vođene ture. 
Kako se živjelo na imanju bana 
Jelačića neka vaši najmlađi nauče na 
zanimljivim radionicama,  a za sve 
željne mistike i čarolije pripremili 
smo i noćnu turu ovim povijesnim 
kompleksom.“, poručili su iz TZ-a.

Ljetno raspoloženje zavladalo je 
Novim dvorima velikim koncertima 
Massima i Vanne. Jedinstveni 
ambijent očarao je sve posjetitelje, a 
organizatorima samo potvrdio da je 
ovaj povijesni kompleks, posebno 
zbog prelijepog prirodnog okruženja, 
idealno mjesto za uživanje tijekom 
toplih ljetnih večeri. Organizirana je 
višednevna manifestacija „10 dana na 
imanju bana“, a vikendima su organi-
zirane i besplatne zabavno-edukativ-
ne radionice, mistična noćna tura, 
tematske vođene ture „Moj stric ban“ 
i “Od Zrinskih do Jelačića – svi 
vlasnici Novih dvora“, tematska 
kostimirana tura „Genijalnost bana u 
tri čina“ te interpretacijska šetnja: 
„Žene u Novim dvorima“. Osim 
kompleksa obitelji Jelačić, mogao se 
razgledati i dvorac Lužnica, ali i 
upoznati Zaprešić i to kroz tematsku 
šetnju ili vođenu turu biciklom.

BAN. GLAZBA. USPOMENA.

DORIS
3. RUJNA 2021.

PETAK / 21 SAT 

UŽIVAJTE U GLAZBENOJ RAPSODIJI,    
 POD ZVJEZDANIM NEBOM 
     U PERIVOJU ISPRED DVORCA

NOVI 
DVORI 
BANA 

JELAČIĆA
ULAZNICE U PRODAJI 
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3.9. u 21:00
Koncert Doris Dragović
Novi dvori Jelačićevi
Organizator: Turistička zajednica grada Zaprešića

8.9. 
Dan branitelja grada Zaprešića
18:00 polaganje vijenaca kod spomenika poginulim braniteljima 
Domovinskog rata
19:00 misa u crkvi sv. Ivana Krstitelja
20:00 Zaprešić boys za zaprešićke branitelje, Trg Ivana Pavla II.
Izložba ratnih fotogra�ja specijalne jedinice policije Alfa na 
Šetalištu kardinala Franje Kuharića
Organizator: Grad Zaprešić 

11.9.  od 10:00 do 14:00
2. Sajam izvanškolskih aktivnosti   
Trg Ivana Pavla II.
Organizator: Grad Zaprešić, Zajednica športskih udruga grada 
Zaprešića i Izvanskole.hr

12.9. 
XIV. FA FEST – Mariachi �esta
Koncert Mariachi Los Caballerosa i Barbare Suhodolčan
Novi dvori Jelačićevi
Organizator: Pučko otvoreno učilište Zaprešić

16.9.  u 18:30
Predstavljanje knjige “Tanka bijela linija” Anite Brezović
Organizator: Gradska knjižnica Ante Kovačića

17.09. - 20.09. 
Fotoradionica „Svijet u bojama“
Organizator: Foto Hrvatska
Obavezna prijava na: 091 5742343

18. i 19.9. 
Sportski susreti umirovljenika Zagrebačke županije
Ulica Zelengaj (šator nasuprot Srednje škole Ban Josip Jelačić)
Organizator: Zajednica udruga umirovljenika Zagrebačke 
županije i Udruga umirovljenika grada Zaprešića

25. 9. 
u 10:00
Romobilijada za djecu do 10 godina
Atletska staza Srednje škole Ban Josip Jelačić
Prijave od 9:30
Organizator: Klub Zapreščana

26.9.  
European Day of Languages (Europski dan jezika)
Organizator: Srednja škola Ban Josip Jelačić, Zaprešić

26.9.  
17. Ban Jelačić kup
Golf centar Novi dvori
Organizator: Golf klub Ban Jelačić

30.9. 
u 18:30
Književni susret s Ljubicom Ribić i Milanom Novakom
Organizator: Gradska knjižnica Ante Kovačića

1. – 30.9. 
Izložba Mile Lončar: Karikature 
Organizator: Gradska knjižnica Ante Kovačića, Velika galerija

1. – 30.9.
Izložba Mile Lončar: Puppet tour 2021 – izložba 
karikaturalnih lutaka 
Organizator: Gradska knjižnica Ante Kovačića, Mala galerija

04.09., 11.09., 18.09., 25.09. u 20:00
VEČERNJE PRIČE IZ NOVIH DVORA, mistična noćna tura kroz 
Nove dvore

04.09. i 10.09. u 18:00 
GENIJALNOST BANA U TRI ČINA, tematska kostimirana tura 
kroz Nove dvore

05.09. i 25.09. u 18:00 
Od Zrinskih do Jelačića – svi vlasnici Novih dvora, tematska 
vođena tura kroz Nove dvore 

10.09. i 24.09. u 18.00 
„Zaprešićke ljubavi; one prave i sa stranica romana“, šetnja 
gradom

11.09. u 17:00 
Vođena tura baroknim dvorcem Lužnica

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA ZAPREŠIĆA

11.09., 12.09., 25.09. u 11:00 
Zabavno-edukativna radionica za klince i klinceze:  
Jedan dan na imanju bana

18.09. u 10:30 
Vođena tura električnim biciklima (e-bike) koje osigurava 
organizator.
Okupljanje u Novim dvorima bana Jelačića ispred Muzeja Matija 
Skurjeni.

18.09. i 19.09 u 18:30 
Vođena tura vlastitim biciklima
Okupljanje u Novim dvorima bana Jelačića ispred Muzeja Matija 
Skurjeni.

18.09. u 18:00 
„Moj stric ban“, tematska vođena tura 

ProGraM doGaĐanja   
RUJAN 2021.

Javna priznanja dodjeljuju se građanima grada Zaprešića i 
drugim osobama koje rade na području grada Zaprešića, a ko-
je na bilo koji način pridonose njegovoj promidžbi i u širim dr-
žavnim i inozemnim okvirima, djelatnim skupinama od dva 
do pet suradnika, trgovačkim društvima, ustanovama, vjer-
skim zajednicama, udrugama građana i drugim pravnim oso-
bama, za zasluge u promicanju znanosti, gospodarstva, pro-
svjete, kulture, umjetnosti, sporta, zdravstva, socijalne skrbi i 
drugih područja društvenog života u gradu Zaprešiću.

 
Javna priznanja koja dodjeljuje Gradsko vijeće Grada Za-

prešića su:
Nagrada Grada Zaprešića (godišnja) 
Nagrada za životno djelo 
Počasni građanin Grada Zaprešića
Također možete predložiti kandidate za priznanja koja do-

djeljuje Gradonačelnik, a to su;
Povelja, Plaketa, Medalja, Zahvalnica i Diploma. 

Prijedlozi se mogu dostaviti najkasnije do 20. rujna  2021. 
godine na adresu: GRAD ZAPREŠIĆ, Odbor za javna prizna-
nja, Nova ulica 10, 10290 Zaprešić, putem pošte, osobno u pi-
sarnicu gradske uprave (soba br.3/prizemno) ili putem maila 
na: jkosec@zapresic.hr

Svi prijedlozi za dodjelu javnih priznanja podnose se u pisa-
nom obliku i moraju biti obrazloženi, a moraju sadržavati:

-podatke o podnositelju prijedloga
-životopis osobe, odnosno podatke o pravnoj osobi koja se 

predlaže za priznanje
-naziv javnog priznanja za koje se podnosi prijedlog
-obrazloženje prijedloga odnosno postignuća i doprinosa 

zbog kojih se predlaže dodjela javnog priznanja.

Dodatne informacije možete dobiti na službenim web stra-
nicama Grada ili u Službi Grada na tel. 3717-536 ili 3717-565.

Javna priznanja uručit će se na svečanoj sjednici Gradskog 
vijeća povodom Dana grada u listopadu.

Pozivni natječaj za dostavu prĳedloga za dodjelu 
javnih priznanja Grada Zaprešića za 2021. godinu

grad Zaprešić ObjaViO je pOZiVni natječaj Za dOstaVu prijedlOga 
Za dOdjelu jaVnih priZnanja grada Zaprešića Za 2021. gOdinu.

 www.visitzapresic.hr



Postoji cjepivo 
kojim čuvamo 
život koji volimo.

Cijepimo se!

Cijepljenje nije obavezno, 

ali njime štitimo sebe i 

svoje bližnje.

Pavla Lončara 1,  
ZAPREŠIĆ

radno vrijeme:
ponedjeljak: 8:00-12:00       

utorak: 8:00-12:00                

srijeda: 14:00-20:00

NARUDŽBE isključivo  

telefonom u vremenu  

od 08:00 do 12:00 sati.

01/ 3315-902

GDJE?

KADA?

KAKO?


